Interfase eQSO
Actualmente en el Ham radio aparte de los modos comunes de transmisión como SSB, FM y CW se esta utilizando otras modalidades como RTTY (radio teletipo) y PSK31, El PSK31 es un mejorado del RTTY.
Para lograr este tipo de transmisiones se requiere una PC, un software y un Radio así como una interfase que le da el control del radio por medio de la PC.
Recientemente surgió el sistema de VOIP eQSO que después fue adaptado a 27MHz, este sistema requiere la misma interfase que para las transmisiones en los modos PSK31 y RTTY. 
Aqui se da una versión de esta interfase que da la posibilidad de utilizarlo para Eqso
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 Lista de materiales
· 1 DB9 Hembra (conector puerto serial)
· 1 4N32 (optoacoplador)
· 1 resistencia 1.2K
· 1 resistencia 1K
· 1 resistencia 100K
· 1 plug de 3.5mm
· 1 conector para micrófono Radio C.B. ( depende del tipo de radio) 
· cable para conexiones
Interfase eQSO- Modos Digitales para Radios que solamente reciben con micrófono conectado
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Después de batallar un ratito con el diseño de la interfase para este tipo de radios, ya tengo listo el diagrama con el cual hice la interfase para conectar el link de CDJUAREZ y con el cual pueden transmisitr en CD Juárez con solo pulsar el PTT.

Para el diseño de esta interface utilice la misma interface de arriba para hacer el tx del radio, nada mas que como el radio requiere que se desactive el rx se tiene un relevador para poder switchear de TX a RX.
Aquí tengo las imágenes de la parte que considere que era mas complicado de elaborar para los colegas, y que ah dado un poco de dolor de cabeza el famoso " Puerto serial".
Para no hacer tan aparatosa la interfase logre colocar los componentes dentro de la cubierta para el puerto serial Hembra.
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Conector DB9 (puerto serial) Hembra soldado al integrado 4n32 y a la resistencia de 1.2K 
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En esta imagen podemos observar que el pequeño circuito cabe perfectamente dentro de la cubierta del DB9 (Puerto Serial), así es de que la interfase queda lo mas compacta posible. Aquí solo se muestra la mitad de la cubierta para que se  vea el integrado y la resistencia, falta la otra parte que sellara el conector DB9 (puerto serial).
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Aquí podemos observar la Interfase conectada al cable que ira al Conector del micrófono del radio (Plug), ya con un poquito de silicón para evitar corto y poderla sellar la cubierta.
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Finalmente aquí les muestro la otra parte de la interfase, el cable que va directo al conector del micrófono y la ploga de audio de 3.5mm que va a la salida de la tarjeta de sonido (line Out).
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Para configurar el PTT.
Seleccionar el Puerto serial o COM Port,seleccionar el COM del puerto serial con que se cuente, la mayoría de las maquinas que tienen puerto serial están nombradas como COM1, y por ultimo seleccionar RTS, en dado caso de que el eQSO no mande la señal de TX al radio inviertan el voltaje y posiblemente sea el problema.
